5665678

2023年10月31日 星期二

农历癸卯年九月十七

总第3367期 今日4版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com





常山发布微信 爱常山 APP

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 JINRI CHANGSHAN 🕒 🧈 常山传媒集团出版

县委主题教育读书班 赴杭参观"八八战略" 实施 20 周年大型主题展览

潘晓辉王永明翁旭东许茂华参加

本报讯(记者 梁依迈 陈书窗)10 月27日,潘晓辉、王永明、翁旭东、许茂 华等副县级以上领导赴浙江展览馆参 观"大道之行——'八八战略'实施20 周年大型主题展览",深情回溯"八八战 略"指引下浙江各领域各方面发生的精 彩蝶变,深刻感悟"八八战略"历久弥新 的真理力量和实践伟力,进一步砥砺忠 诚之心、凝聚奋进之力,推动主题教育 走深走实,为高质量跨越式发展注入强 劲动能。

本次主题展览是省委开展"八八战 略"实施20周年系列重要活动之一,分 为综合展区和地方展区,综合展区分为 伟大擘画、精彩蝶变、勇立潮头三部 分,聚焦习近平总书记走过的足迹、擘 画的印迹、牵挂的心迹,讲好总书记的 故事,展现习近平新时代中国特色社会 主义思想在浙江的实践历程,彰显"八 八战略"历久弥新的真理力量和实践伟 力。衢州展区以"溯源而行 大道通衢" 为主题,围绕习近平总书记考察调研衢 州时的殷殷嘱托,立体呈现在"八八战 略"指引下衢州全方位、系统性、深层次 的精彩蝶变。

步入展厅,如同走入一段"时空之 旅"。主题展览现场,一张张生动的历 史图片、一件件厚重的文献实物、一段 段精彩的视频资料,铺展开一幅荡气回 肠的历史长卷,细细勾勒出发生在之江 大地上的历史之变。大家认真聆听讲 解,不时驻足端详、交流讨论。

知之愈明,则行之愈笃。大家表 示,"八八战略"是政治忠诚的"活教 材"、理论创新的"大宝库"、推动发展的 "金钥匙"、示范引领的"总纲领"、勇立 潮头的"动力源",具有强大的真理力 量、实践伟力和历久弥新的时代价 值。站在"八八战略"实施20周年的 新起点,要更加紧密团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,深入学习 贯彻习近平总书记考察浙江重要讲 话精神,坚定不移沿着习近平总书记 指引的道路奋勇前进,深入实施"八 八战略",奋力推进"八大行动",高标 准高质量开展主题教育,深化"循迹 溯源学思想促践行",加快打造"重要 窗口"的浙西第一门户,为精彩谱写共 同富裕和中国式现代化华章贡献常山

新生儿入户"跨省通办" 家长省心又开心

本报讯(记者 罗曼琳 通讯员 陈 婷婷)"太好了,现在办事真是太方便 了,这么快帮我落实了孩子上户口的问 题,为我节省来回跑的时间,非常感 谢。"近日,县政务服务中心公安窗口传 来一阵欢呼声,在"新生儿入户'跨省通 办'受理告知书"上确认签字后,市民薛 先生心中的石头终是落了地,激动地握 着窗口工作人员的手一个劲地感谢。

在我县工作的薛先生和其妻子均 来自1800公里外的辽宁省葫芦岛市。

近日,他们的女儿在县妇幼保健院出 生,夫妻俩想为孩子办理户口、医保,但 他们的户口均在辽宁,如果回老家办理 既费时又费力,来回路费也是一笔不小 的数目。10月20日上午,薛先生抱着 试试看的心态来到县政务服务中心公 安窗口进行咨询,得知新生儿入户可以 "跨省通办"后十分高兴,他随即拿出准 备好的材料进行相关业务办理。

"新生儿入户'跨省通办'"是公安 部为深入贯彻落实《国务院办公厅关于 加快推进政务服务"跨省通办"的指导 意见》,进一步深化户籍管理"放管服" 改革,提升户政服务便利化水平的又一 便民事项。"若是以前,跨省生育宝宝需 要回户籍所在地办理新生儿入户、社保 等事项。不仅程序繁琐还需要来回奔 波。现在备好材料,不到半小时就可以 轻松办理。"窗口工作人员华美说。

■"最多跑一次"常山在行动〕

激情绽放 "羽"你共享



10月28至29日,由县总工会及县 文广旅体局联合主办的"山脉液压杯" 2023 常山县职工羽毛球比赛举行。全 县共31支球队、228名运动员同场竞 技。精彩的球技、焦灼的比分、此起彼 伏的欢呼声和加油声,现场热闹非凡。

据悉,此次羽毛球比赛分为混合团 体赛及单项目赛两大项目,最终产生男 单、女单、男双、混双冠亚季军以及团体 奖项共8个。

记者 陈书窗 周志亮 特约摄影记者 王建华 摄

>>>> 今日导读 ←

整合小资源谋划增收路

游林村无中生有发展林间经济

2版

创新"综合执法+社区服务"工作模式 天马街道基层治理 抓"关键小事"

本报讯(通讯员 林露露)"你好,我们楼里 有住户在阳台上养了好几只公鸡,产生的噪音 和气味已经影响了居民的正常生活。"近日,家 住天马街道东明社区梅园小区56幢的占女士 向社区反映家禽养殖扰民问题。

接到反映后, 东明社区立即联系街道综合 行政执法队,一同前往现场开展实地勘查。经 了解,公鸡的养殖者是一位行动不便的独居老 人。考虑到老人情况特殊,执法队员并未对他 进行处罚,而是开展了耐心的普法宣传,并协 助他将家禽运送至乡下亲戚处饲养。

今年以来,天马街道优化基层治理,创新 "综合执法+社区服务"工作模式,将综合执 法力量下沉至东明、文峰、屏山等7个社区, 充分发挥执法队伍的专业优势,解决居民反 映的小区饲养活禽、僵尸车占位、搭建违章建 筑等"关键小事",为基层治理中遇到的痛点、 难点问题提供执法支持,得到了居民群众的

"针对超出社区工作人员职责范围的投 诉,我们执法队员会第一时间前往协调处置, 并将处置结果反馈给社区。"天马街道综合行 政执法队相关负责人说,无论是小区环境整治 行动,还是各类居民投诉举报,通过与社区的 协同联动,将矛盾化解在源头。"当前,执法队 员和社区工作人员的联系沟通变得越来越密 切,'发现问题一快速处置一及时反馈'的工作 闭环机制落地见效,问题处置率和群众满意度 得到了双提升。"

"加强执法与社区的紧密联系,注重事理、 法理、情理相结合,将城市基层治理工作落实 到'最后一米',这是我们'大综合一体化'行 政执法改革成效的体现。"天马街道办事处相 关负责人表示,下阶段,天马街道综合行政执 法队将联合社区全面梳理小区违建、犬类管 理、破坏城市绿化等问题,进一步完善基层治 理体系,通过城市管理与社区服务的有机融 合,让居民真正感受到"服务零距离"。

学思想 强党性 重实践 建新功

杭金衢高速公路 将增设同弓互通

本报讯(记者 罗曼琳)近期,省交通运输 厅会同省级相关单位在杭州召开项目工可审 查会议,我县G60沪昆高速公路增设同弓互 通工程的可行性研究报告通过审查,为后续 项目顺利开工奠定坚实基础。

G60沪昆高速公路增设同弓互通工程起 点衔接天马路西延,终点位于常山服务区场 地内,与服务区场地平面交叉。新增互通匝 道全长约3.5公里,总投资4.5亿元。本项目 已纳入《浙江省综合交通运输发展"十四五" 规划》中期评估调整清单,初步同意列入实施 类项目。项目建设对于优化区域路网布局, 改善交通出行条件,提升常山工业园区等新 兴产业区的竞争力,促进区域经济社会协调 发展具有重要意义。下一步,县交通运输局 将根据审查意见尽快完善项目方案,为项目 早日开工建设创造有利条件。